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VIOLET

ORANGE

VERT / GREEN

AQUA

BOURG. / BURG.

NOIR / BLACK

BLEU / BLUE

ROUGE / RED

ACCESSOIRES / ACCESSORIES

ENJOLIVEURS & NOIX / WHEEL COVERS & LUGS

ATTELAGES / HITCHES

SUSPENSIONS

LUMIÈRES / LIGHTS

ÉCHAPPEMENT / EXHAUST

PERFORMANCE & “TUNING” / PERFORMANCE & TUNING

ÉLECTRONIQUES / ELECTRONICS

COMMENT VOUS SERVIR DE CE CATALOGUE:
1. Pour trouver un type spécifique de produit,

consultez l’index à la fin du catalogue.
2. Pour trouver une gamme de produits, reférez-vous

à la codification “couleur” tel qu’illustré à gauche.

HOW TO USE THIS CATALOG:
1. To find a specific type of part, use the index in the

back of this catalog.
2. To find a product category, use the color-coded

indexing shown at left.

INDIQUE UN NOUVEAU PRODUIT
INDICATES A NEW PRODUCT

EST / EAST
teL.: (450) 691-1062 / 1-800-361-3544
FaX: (450) 691-1406 / 1-800-361-9000

OUEST / WEST
teL.: 1-800-586-5668
FaX: 1-800-361-9000

INTERNET
www.rthibert.com 

(Voir page 1 / See page 1)

ENTREPÔTS / WAREHOUSES

SIÈGE SOCIAL / HEAD OFFICE
200 Boul. st-Jean-Baptiste, mercier, Québec, canada  J6R 2L2

ADMINISTRATION
teLePhone: (450) 699-0560 / 1-800-361-9805  •  FaX: (450) 691-4387

SUPPORT TECHNIQUE / TECHNICAL SUPPORT
PouR instaLLation de PRoduits ÉLectRoniQues / For eLectronIc ProDuct InStALLAtIon

teLePhone: 1-800-381-2030

SERVICE À LA CLIENTÈLE / CUSTOMER SERVICE
teLePhone: (450) 691-7300 / 1-800-268-1062

FaX: (450) 691-2392 / (450) 691-3407 / 1-888-660-2392

POUR COMMANDER / TO ORDER

- RetouR de maRchandises
- erreur de facturation
- Recherche de colis
- Pièces manquantes
- copies de facture
- cancellation de “back order”
- Garanties

- Stock returnS
- Billing errors
- tracing
- Missing articles
- Invoice copies
- Back order cancellation
- Warranties

CHÂTEAUGUAY
315 boul. Industriel
Châteauguay, Québec

J6J 4Z2

LACOLLE
16, rue Richelieu
Lacolle, Québec

J0J 7J0

NAPIERVILLE
260 rue Lord

Napierville, Québec
J0J 1L0

MONCTON
450 Edinburgh Drive, Unit H
Moncton, New Brunswick

E1E 2L1

BRAMPTON
95 Hedgedale Rd, Unit 1-2

Brampton, Ontario
L6T 5L2

CALGARY
6804 - 30 Street S. E.
Calgary, Alberta

T2C 1N9



1

www.rthibert.comwww.rthibert.comwww.rthibert.com
Pour vous inscrire, entrez votre numéro de client alphanumérique. Votre mot de passe est votre code postal en minuscules avec espace.

To enter, type your alphanumerical customer number. Your password is your postal code in lowercase with a space.

Plusieurs modes de recherche
• Par véhicule
• Par catégorie
• Par numéro de produit
• Par grandeur de roue
• Par grandeur de pneu

AVANTAGES
• Accès gratuit
• Inventaire / Vos prix
• Commandez
• Envoyez demande de retour

Many search engines
• By vehicle
• By category
• By part number
• By wheel size
• By tire size

ADVANTAGES
• Free access
• Inventory / Your prices
• Send stock return request
• Order

Recherche par véhicule
Tous produits non-universels
associés à un véhicule
Ex. : Déflecteurs

Marchepieds
Couvre-caisses

Vehicle search
All non-universal products
associated with a vehicle
Ex. : Deflectors

Running boards
Tonneau covers

Roues / Pneus
• Recherche de pneu par grandeur
• Recherche de roue en alliage par
grandeur de roue

• Recherche de roue par véhicule :
- Jante d’aluminium
- Réplique
- Jante d’acier

Wheels / Tires
• Search for tires by size
• Search for mag wheels by size
• Search for mag wheels by
vehicle :
- Aluminum wheels
- Replicas
- Steel wheels

Recherche catégories
• Tous produits universels
• Tous produits non-reliés à un
véhicule

Ex. : Outils
Noix
Pièces de remorque

Recherche par numéro de produit
• Recherchez par numéro partiel
• Recherchez par numéro exact

Categories search
• All universal products
• All products not 
vehicle-related

Ex. : Tools
Nuts
Trailer parts

Search by part number
• Search by partial number
• Search by exact number

SUITE AU VERSO / CONTINUED ON REVERSE
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COUVRE-CAISSES
TONNEAU COVERS

SUR RAILS
WITH RAILS

• The first 3-panel hard folding cover
that provides both front panel
opening and rear fold-up

• Heavy-duty rear latch locks 
the cover at the tailgate

• Front panel has a separate 
rotary latch and lock

• Self-locking pins position the
tonneau on rails to provide
a perfect fit

• Heavy-duty aluminum extruded
hinges give support across 
the entire tonneau

• Le premier couvre-caisse à 3 panneaux
repliable rigide qui permet à la fois
l’ouverture des panneaux avant et arrière

• Le loquet arrière robuste verrouille 
le couvert au hayon

• Le panneau avant est muni d’un loquet
rotatif séparé et d’une serrure

• Les chevilles à verrouillage automatique
positionnent le couvre-caisse sur les
rails pour procurer un ajustement parfait

• Les charnières profilées en aluminium
robuste offrent un support à travers 
tout le couvre-caisse

$

RIGIDE REPLIABLE / FOLDING HARD LID

COUVRE-CAISSES SUR RAILS / RAIL TONNEAU COVERS

AVEC BOUTONS PRESSOIRS EN POLYMÈRE
WITH POLYMER SNAPS

AVEC BOUTONS PRESSOIRS / WITH SNAPS

LES BOUTONS PRESSOIRS
SONT AJUSTABLES

THE SNAP BUTTONS ARE
ADJUSTABLE

������
$ �����

$

CHEVROLET / GMC

07-11 Silverado/Sierra Crew cab: 5.8' ������� $

07-11 Silverado / Sierra: 6.5' ������� $

07-11 Silverado / Sierra: 8' ������� $

DODGE

02-08 Ram 1500: 6.5' ������� $

TOYOTA

05-11 Tacoma: 6' ����
�� $

CAT. 2011 P.186 à / to P.189

FORD 5

82-11 Ranger: 6' ��
��� $

MAZDA
94-11 Pick-up: 6' ��
��� $

����	���
HONDA
Ridgeline 
06-11

$

��������
DODGE

Ram1500: 5.7"
w/cargo box 

09-11
$

EXCEPTION

SPECIMEN
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H
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COUPLEUR 
COL-DE-CYGNE
GOOSENECK

COUPLER

VÉRIN MULTIPLE 
AVEC PIED

MULTI-JACK 
WITH FOOT PLATE

RESSORTS À AIR AUXILIAIRES
AIR HELPER SPRINGS

Pour ressorts arrières à lames / For rear leaf springs

Tube seul, 25⁄16"
Tube only, 25⁄16"
Rond / Round

Capacité/Capacity : 
25,000 lbs.

��	
������
$

Élévation/Lift : 5" à/to 40"
Capacité/Capacity : 

7,000 lbs.

��	���
$

COFFRES POUR LE TOIT / ROOFTOP BOXES TIGE POUR 
SUPPORT À VÉLOS

ACCESSORY SHANK
FOR BIKE CARRIER

��
���
16 pi. cu. / cu. ft.
30"W x 92"L x 15"H

$ $��
���
12 pi. cu. / cu. ft.
35"W x 54"L x 15"H

��
���
25.5 x 5.8 x 4.3
Hauteur jusqu’à 41⁄4

41⁄4 rise

Comprend cheville & goupille pour ��
��	
Includes pin & clip for ��
��	

$

�����
FORD Focus 2012

$

$ E

A
B D

C

F

                        A         B         C         D         E         F
������       60"      51"      20"      ---�����111⁄4"     61⁄4"

YELLOW LABEL

COFFRE D’OUTILS / TOOL BOX

ENSEMBLE 
D’INSTALLATION

INSTALLATION KIT

������
FORD
F250/350 
2WD/4WD 

(Gasoline) 11-12,
F250/350 

2WD/4WD 08-10
$

SPECIMEN + +

+ +

+ +

ACHETEZ L’ENSEMBLE SUIVANT :
BUY THE FOLLOWING KIT:

ACHETEZ L’ENSEMBLE SUIVANT :
BUY THE FOLLOWING KIT:

OBTENEZ GRATUITEMENT :
GET FOR FREE:

OBTENEZ GRATUITEMENT :
GET FOR FREE:

�����
50W x 4 canaux

COMPATIBLE MP3 AVEC PORTS USB / CARTE MÉMOIRE SD / ENTRÉE AUX EN AVANT 
MP3-COMPATIBLE WITH FRONT PANEL USB & SD MEMORY CARD PORTS & AUX INPUT

30 stations préréglées. Compatible
avec les sorties audio iPod &
lecteurs MP3. Sorties RCA.
Télécommande sans fil.
30 Station presets. Compatible
with audio output of iPod® and
other MP3 players. RCA outputs.
Wireless remote control 

������
10" • 1.82 cu.ft. (ported)
28.7"W x 13.9"D x 11.6"H

$

������
12" • 2.46 cu.ft. (ported)
32.5"W x 13.9"D x 13.8"H

$

CAISSON SCELLÉ POUR SOUS-BOUMEURS
SEALED SUBWOOFER ENCLOSURE

CAISSON SCELLÉ POUR SOUS-BOUMEURS
SEALED SUBWOOFER ENCLOSURE

ENS. DE 2
HAUT-PARLEURS

SETS OF 
2 SPEAKERS 	�����

6.5"
300 watts MAX
3 voies / 3-way

�������������$
Porte-fusible. Fusible ANL plaqué or (60A). 17' - 4 ga. fil d'alimentation rouge. 3' - 4 ga.
fil d'alimentation rouge. 17' - 18 ga. fil de mise en marche bleu. 25' - 16 ga. fil à haut-
parleur OFC. 17' deluxe RCA interconnect. 5⁄16" cosse à anneau plaqué or. 1⁄4" cosse à
anneau plaqué or.  Cosse #10 à anneau plaqué or. 4 terminaux pour haut-parleur plaqué
or. 4" attaches pour fil (20). 

Fuse holder. Gold plated ANL fuse (60A). 17' - 4 ga. red power cable. 3' - 4 ga. black power cable. 17' -
18 ga. blue turn-on wire.  25' - 16 ga. OFC speaker wire. 17' deluxe RCA interconnect. 5⁄16" gold plated ring
terminals.  1⁄4" gold plated ring terminals. #10 gold plated ring terminals. 4 gold plated speaker terminal. 4"
wire ties (20).

�������������$
Porte-fusible. Fusible ANL plaqué or (60A). 17' - 4 ga. fil d'alimentation rouge. 3' - 4 ga.
fil d'alimentation rouge. 17' - 18 ga. fil de mise en marche bleu. 25' - 16 ga. fil à haut-
parleur OFC. 17' deluxe RCA interconnect. 5⁄16" cosse à anneau plaqué or. 1⁄4" cosse à
anneau plaqué or.  Cosse #10 à anneau plaqué or. 4 terminaux pour haut-parleur plaqué
or. 4" attaches pour fil (20). 

Fuse holder. Gold plated ANL fuse (60A). 17' - 4 ga. red power cable. 3' - 4 ga. black power cable. 17' -
18 ga. blue turn-on wire.  25' - 16 ga. OFC speaker wire. 17' deluxe RCA interconnect. 5⁄16" gold plated ring
terminals.  1⁄4" gold plated ring terminals. #10 gold plated ring terminals. 4 gold plated speaker terminal. 4"
wire ties (20).

ENS. D'INSTALLATION POUR AMPLIFICATEUR
AMPLIFIER INSTALLATION KIT

ENS. D'INSTALLATION POUR AMPLIFICATEUR
AMPLIFIER INSTALLATION KIT
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A-
C-
@

COMMANDE
TÉLÉPHONIQUE

SEULEMENT

PHONE 
ORDER 
ONLY

AMPLIFICATEUR / AMPLIFIER

	������
MAX Power, 2 OHM - 2000W X 1
RMS Power, 4 OHM - 500W X 1

Amplificateur MOFSET "monoblock" 
avec contrôle à distance des sous-boomers

MOFSET Monoblock Power Amplifier
with remote subwoofer level control

$

Bobine double
4 Ohm

Dual 4 Ohm
voice coil

	����
	
10" dia.

2000 watts MAX
1000 watts RMS

$

SOUS-BOUMEUR (Vendu à l’unité) / SUBWOOFER (Sold per unit)

AMPLIFICATEUR / AMPLIFIER

	�����

MAX Power, 1 OHM - 3500W X 1
MAX Power, 2 OHM - 2200W X 1
RMS Power, 4 OHM - 1200W X 1
Amplificateur Classe D "monoblock" 

avec contrôle à distance des sous-boomers
Class D Monoblock Power Amplifier
with remote subwoofer level control

$

Bobine double
4 Ohm

Dual 4 Ohm
voice coil

	����
	
12" dia.

2200 watts MAX
1100 watts RMS

$

SOUS-BOUMEUR (Vendu à l’unité) / SUBWOOFER (Sold per unit)

SPECIMEN
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VENTE DE SURPLUS D’INVENTAIRE
INVENTORY SURPLUS SPECIAL

QUANTITÉ 
LIMITÉE

LIMITED 
QUANTITY

• Plateau entièrement en acier qui s’installe directement
au cadre du camion pour une résistance maximale

• Procédé de peinturage par électrophorèse pour
résistance maximale contre la rouille

• Accepte des treuils allant jusqu’à 15,000 lbs
• Acier avec revêtement en poudre noir ou acier
inoxydable poli

• All steel winch tray that mounts directly to the truck
frame for maximum strength

• E-Coated for maximum rust resistance
• Accommodates up to 15,000 pound winch
• Black powder coated steel or polished stainless steel

PLATEAUX POUR TREUIL / WINCH TRAYS

���������
FORD

F Super Duty 08-11
$

������

Lumières non comprises / Lights not included

PROTECTEURS DE PARE-CHOCS / BUMPER GUARDS

POLI SUPPORT
BUICK POLISHED BRACKET

08-11 Enclave1 ��� �������� $

CHEVROLET / GMC

07-11 Acadia1 ��� �������� $

DODGE

97-04 Dakota ��� ������	� $

98-03 Durango ��� ������	� $

FORD

07-10 Edge ��� �������� $

01-07 Escape �������� ��� $

LINCOLN

07-10 MKX1 ��� �������� $

MAZDA

01-07 Tribute �������� ��� $

ACIER INOXYDABLE POLI
POLISHED STAINLESS STEEL

1- Nécessite un découpage mineur du becquet
Minor cutting of the air dam is required

ULTIMATE BULL BAR

��������

FORD

F Super Duty 08-10
$

����	����

PROTECTEURS DE GRILLE / GRILL GUARDS

ACIER INOX. CHROMÉ NOIR $
CHEVROLET / GMC CHROMED S/S BLACK

02-06 Avalanche 2500 �������� ��� $

01-07 Silverado / Sierra HD
not 1500 LD, New Gen �������� ��� $

00-06 Suburban / 
Tahoe / Yukon 2500 �������� ��� $

FORD 
08-10 F Super Duty ��� �������� $

Lumières non comprises / Lights not included

PROTECTEURS DE GRILLE ET PHARES 
GRILL AND BRUSH GUARDS

�������	�
DODGE

Ram 1500 09-11
$

REVÊTEMENT
POUDRE NOIR

BLACK POWDER
COAT

SPECIMEN
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Valve cachées - NOIR

Hidden valves - BLACK
(Paquet de/Pack of: 4)

Adaptateur requis pour gonfler
Adapter required for inflating

�������
��

Valve cachées - ARGENT
Hidden valves - SILVER
(Paquet de/Pack of: 4)

�����
	
Couvert de valve - NOIR

Valve cover - BLACK

������

Couvert de valve - ARGENT

Valve cover - SILVER

VALVES CACHÉES / HIDDEN VALVES

Inclus avec/Included with: 
�������
��

�������
�
	

VALVE
RÉGULIÈRE
REGULAR

VALVE

PIÈCES DE 
REMPLACEMENT

REPLACEMENT PARTS

Avec capuchon
With cap

Sans capuchon
Without cap

�����
Boyau de valve / Valve hose

INSCRIVEZ VOS COORDONNÉES ICI / FILL OUT YOUR COORDINATES HERE

VOTRE PRIX
YOUR PRICE

VOTRE PRIX
YOUR PRICE

VOTRE
PRIX 
YOUR
PRICE 

VOTRE
PRIX 
YOUR
PRICE 

VOTRE
PRIX 
YOUR
PRICE 

SPECIMEN

Tout comme par le passé, nos bulletins de spéciaux vous parviendront avec vos commandes.
Certains seront transmis par courrier électronique. Pour information, contacter votre « web contact ».

As in the past, bulletins and flyers will be sent with your orders.
Some will be sent by e-mail. For more information contact your « web contact ».

BULLETINS DE PROMOTION / PROMOTIONAL FLYERS
Veuillez prendre note que la couleur d’impression sert à identifier le genre du “spécial” ;

Please take note that the color indicates the type of the “special”;

444 NOUVEAU / NEW 444

»»» Les prix à l’intérieur d'une étoile indiquent une baisse de prix / Prices in a star indicate a lowered pricing ««« 

Rouge : Spécial régulier
Red: Regular special 

Violet : Nouveauté
Violet: New product

Orange : Promotion
Orange: Promotion

Vert : Surplus d’inventaire
Green: Inventory surplus

Programme de bulletins personnalisés maintenant disponible; 

Mettez votre nom d'entreprise et vos propre prix de détail sur nos bulletins !

Personalized flyers are now available;

Put your company name and your own prices on our flyers!

Pour toute information / For more information:

customflyer@rthibert.com

Demande de retour
• Inscrivez votre numéro de produit
• Selectionnez votre numéro de facture
• Ajustez la quantité à retourner
• Selectionnez la raison du retour
(Si le retour est un dommage par transport, vous devez 
indiquer le numéro de connaissement (Bill of lading))
• Inscrivez vos commentaires

Si vous avez plus qu’un produit à retourner, cliquez sur «Ajouter», et
suivre les étapes précédentes.

Lorsque vous avez terminé : cliquez sur «Soumettre».

Vous recevrez une CONFIRMATION de votre demande de retour dans
votre courriel inscrit. Ceci n'est pas une autorisation de retour.

Si votre demande de retour est acceptée, vous recevrez votre numéro
d’autorisation de retour dans votre courriel avec les instructions de
retour.

Si votre demande de retour est refusée, vous recevrez l’information
dans votre courriel.

Pour certains articles (tel que module de démarreur ou autre, vous
devez téléphonez au service à la clientèle afin de faire votre demande
de retour.

IMPORTANT : Toute roue qui a été montée sur un pneu ainsi que tout
équipement et article électronique ou audio sont non retournables.

Ceci est seulement un guide pour les demandes de retour. Pour
plus amples renseignements consultez notre politique de retour,
ceci est sujet à changement sans préavis.

Stock Return Request
• Enter your product number
• Select your invoice number
• Indicate the quantity you want to return
• Select the return reason 
(If the return is because of freight dammage, you must
enter the «Bill of Lading» number)
• Enter your comments

If you have more than one product to return, click on «Add»,
and follow the previous steps.

When finished: click on «Submit».

You will receive a stock return request CONFIRMATION in
your registered e-mail. This is not a return authorization.

If your stock return request is accepted, you will receive your
return authorization number with instructions in your e-mail.

If your stock return request is refused, you will receive the
notice in your e-mail.

For some products (like a remote start module or other, you
will have to call our customer service to make your stock
return request.

IMPORTANT: All wheels that have been mounted on a tire as
well all electronic or audio equipment and product are not
returnable.

This is only a guide for a stock return request. For more
information consult our returns policy, this is subject to
change without prior notice.
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Prendre note

Take noteque depuis 2011, DODGE n'est plus
associé à la gamme RAM. Cette gamme est
désormais une marque en elle-même.
Modèles affectés: RAM 1500, 2500, 3500,
Cargo Van & Dakota.
Pour les modèles avant 2011, l'appellation
Dodge Ram reste identique.

that since 2011, DODGE is no longer
associated with RAM. This model is now a brand
by itself. Affected models: RAM 1500, 2500,
3500, Cargo Van & Dakota.
For the models before 2011, the Dodge Ram
name stays the same.

EXEMPLE DU
MOTEUR DE
RECHERCHE

SEARCH
ENGINE
EXAMPLE

LARGE INVENTAIRE

OUTILS DE MARQUES RENOMMÉES

DISPONIBLE MAINTENANT!

BRAND NAME TOOLS

AVAILABLE IMMEDIATLY!

Pour plus d'information consultez notre site web, 
nos commis aux commandes ou demandez à votre représentant des ventes.

For more information please consult our website, 
order desk or ask your sales representative.
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VS301

23" x 68"
VS302

25" x 80"

CHEVROLET
09-13 Silverado 1500 (Bumper screen incl.)

(w/o licence plate) CLR33-1024

FORD
07-13 Expedition w/o blockheather

(Bumper screen incl.) CLR24-4126

09-13 F150 Lariat with block heater - Upper screen
w/o bug deflector & bumper screen CLR24-4145

GMC
09-13 Sierra 1500 (Exc. All terrain Edition)

(Bumper screens included) (w/o Licence plate) CLR33-225

HONDA
06-11 Ridgeline w/ block heater (Factory upper grill)

(Bumper screen included) CLR24-9000

Les codes en ROUGE indiquent un item discontinué à quantité limitée / Codes in RED indicate a limited quantity discontinued item

CHEVROLET / GMC
03-13 Express Van WF921-12

94-98 C/K Pick-up (4 phares / 4 headlights) WF921-3

03-13 Savana Van WF921-13

07-13 Sierra 1500 WF921-19

11-13 Sierra 2500/3500 WF921-23

03-07 Sierra (2 phares / 2 headlights) Classic WF921-10

99-02 Sierra (4 phares / 4 headlights) WF921-9

11-13 Silverado 2500/3500 WF921-22

DODGE
06-08 Ram 1500 WF923-12

06-09 Ram 2500/3500 WF923-12

94-02 Ram not 1500 2002 WF923-1

FORD
08-13 Econoline Van WF922-16

03-07 Econoline Van WF922-11

2005 Excursion WF922-13

00-04 Excursion WF922-7

99-02 Expedition WF922-8

09-13 F150 WF922-17

2004 F150 Heritage WF922-8

99-03 F150 / F250 LD WF922-8

11-13 F Super Duty WF922-18

08-10 F Super Duty WF922-14

05-07 F Super Duty WF922-13

99-04 F Super Duty WF922-7

CACHE-RADIATEURS POUR CAMION / TRUCK WINTER FRONTS
ULTRA-ROBUSTE DELUXE AVEC MOUSTIQUAIRE / HEAVY-DUTY DELUXE WITH BUG SCREEN

BOUTONS DE RECHANGE / REPLACEMENT STUDS

HK103 

10 boutons avec vis
10 studs with screws

HK104

8 boutons autocollants avec vis
8 self-stick studs with screws

MOUSTIQUAIRES / SCREENS
Fabriqué en fibre de verre indéchirable / Made of tear resistant fiberglass

GRILLES DE CAMION EN ACIER INOXYDABLE / STAINLESS STEEL TRUCK GRILLES
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FORD
06-11 Ranger FX4 L2 PR320171

GMC
07-13 Sierra 1500 PR320182

07-10 Sierra HD PR320225

03-07 Sierra Classic PR320102

CHEVROLET / GMC 
03-06 Avalanche  w/o cladding AV41831

05-10 Cobalt AV37358

99-07 Sierra Classic AV37540

07-13 Silverado AV37724

03-07 Silverado Classic AV41831

99-02 Silverado AV41145

00-06 Suburban / Tahoe AV41145

00-06 Yukon & XL AV37540

DODGE / RAM
03-05 Ram AV37443

02-05 Ram 1500 AV37443

FORD
97-02 Expedition AV37659

09-13 F150 AV37007

04-08 F150 AV37211

01-03 F150 Super Crew AV37659

97-03 F150 / F250 LD AV37659

94-98 Mustang / GT AV37354

PONTIAC 
99-05 Grand Am AV37026

CHEVROLET / GMC
07-13 Sierra 1500 PR371182

11-13 Sierra 2500/3500 Grill insert PR371556

11-13 Sierra 2500/3500 Bumper PR371560

11-13 Sierra 2500/3500 Grill & Bumper Combo Kit PR374031

07-13 Silverado 1500 PR371184

11-13 Silverado 2500/3500 Bumper PR371568

11-13 Silverado 2500/3500 Grill insert PR371562

11-13 Silverado 2500/3500 Grill & Bumper Combo Kit PR374033

DODGE / RAM
09-12 Ram 1500 Grill insert PR371420

10-13 Ram 2500/3500 (with Tow Hooks) Bumper PR371496

10-13 Ram 2500/3500/4500/5500 Grill insert PR371494

FORD
11-13 F150 3D Oval, Eco Boost - Bumper PR770043

11-13 F150 3D Oval, Eco Boost  - Bumper
Powder Coated - Black PR770047

09-13 F150 Bumper PR371465

09-13 F150 STX, XL, XLT, XTR, FX4 Grill insert PR371430

11-13 F Super Duty Bumper PR371523

11-13 F Super Duty Grill & Bumper Combo Kit PR374028

11-13 F Super Duty XLT, Lariat, King Ranch PR371511

COUVRE-PHARES EN POLYMÈRE / POLYMER HEADLIGHT COVERS 

GRILLES EN ACIER INOXYDABLE / STAINLESS STEEL GRILLES

GRILLES PERFORÉES / PERFORATED STYLE GRILLES



PUNCH GRILLE

CHEVROLET
07-13 Avalanche 71158P

07-13 Silverado 1500 71189P

07-13 Tahoe / Suburban 71158P

CHEVROLET
03-05 Silverado / HD 

not 2500/3500HD 2005 89137P

DODGE
06-08 Ram 1500 89156P

06-09 Ram 2500/3500 89156P

FORD
04-08 F150 Honeycomb grille 89142P

CHEVROLET
04-09 Equinox 84150P

GMC
07-13 Sierra 1500 84190P

03-07 Sierra Classic with hole for logo 84138P

99-02 Sierra 1500 with hole for logo 84102P

00-06 Yukon & XL with hole for logo 84102P

7

FLAMING INFERNO GRILLE SHADOW GRILLE

280506P

CHEVROLET
Silverado HD 11-13

31105P

FORD
F Super Duty & Excursion 99-04

with hole for logo

iPCWGGR0407H0C

CHEVROLET
Avalanche 02-05 & Silverado 03-07 Classic

iPCWGGR0407G0C

CHEVROLET
Silverado 1500 99-02 &

Suburban/Tahoe 1500  00-06

iPCWGDG5507EO

DODGE
Ram 10-11

iPCWGDG2407C0C

DODGE
Ram 1500 02-05 / Ram 2500/3500 03-05

iPCWGDG1207B0C

DODGE
Ram 1500 94-01 / Ram 2500/3500 94-02

iPCWGFD4607D0

FORD
F150 / F250 LD 04-06 (XL with bars)

GRILLES EN ACIER INOXYDABLE / STAINLESS STEEL GRILLES

GRILLE EN ALUMINIUM AVEC DEL / ALUMINUM GRILLE WITH LED'S
Chaque grille inclut des DEL de haute puissance qui sont insérés directement dans la grille en aluminium CNC. 
Les DEL sont résistantes aux intempéries et procurent une allure attrayante jour et nuit. DEL de 50,000 heures.

Each grille includes high-power LEDs that are embedded directly into the CNC aluminum grille insert. The LEDs are weatherproof. 50,000 hour LEDs.

GRILLES CHROMÉES DE REMPLACEMENT / CHROME REPLACEMENT GRILLES
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PA20-103 

HONDA 
Accord 94-97

PA20-101 

HONDA 
Civic 96-98

PA20-21209 

HONDA 
Civic 2 dr 06-10

PA20-107

HONDA
Civic 01-03

PA20-118

MAZDA 
Mazda3 Sedan 04-07

48" x 8" 35" x 12"

PA20-121 

HONDA 
Civic 2/4 dr 04-05

PA20-108

TOYOTA 
Corolla 03-08

GRILLES DE REMPLACEMENT / REPLACEMENT GRILLES

GRILLAGES UNIVERSELS EN ALUMINIUM / ALUMINUM UNIVERSAL MESHES

PA20-005

Argent / Silver

PA20-006

Rouge / Red

PA20-007

Bleu / Blue

PA20-008

Noir / Black

PA20-011

Argent / Silver

PA20-012

Rouge / Red

PA20-013

Bleu / Blue

PA20-014

Noir / Black

GRILLAGE UNIVERSEL / UNIVERSAL GRILL MESH

TS144065

120 cm x 40 cm 
Argent
Silver
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CHEVROLET / GMC

Gi-33

Suburban / Tahoe 07-13
Gi-33X

Suburban / Tahoe 07-13
Gi-14

Silverado 03-05 (not HD 2005)

Gi-46

Silverado HD 08-10
Gi-92

Silverado 2500/3500HD 11-13
Gi-40

Silverado  07-13 (not HD)

Gi-35

Sierra 99-02 • Yukon 00-06
Gi-59

Sierra 03-06 (not HD 2500)
Gi-54

Sierra HD 08-10

Gi-90

Sierra 2500 HD 11-13
Gi-42

Sierra 1500 07-13
Gi-82

Equinox (LS, LT, LTZ) 10-13

Gi-100

Cruze (LS, LT, LTZ) 11-13
Gi-19

Colorado 04-12

Gi-51  Acadia 07-11

Gi-76

CTS 08-09

CHEVROLET / GMC

CHEVROLET / GMC

CADILLAC CHEVROLET / GMC

CHEVROLET / GMC

CHEVROLET / GMC

Installation facile et aucun perçage requis.
ABS triple plaqué chrome.
Conçue pour couvrir grille d'origine.
No hassel / no drilling install.
Triple chrome plated ABS.
Engineered to fit over original grille assembly.

RECOUVREMENTS DE GRILLE / GRILLE OVERLAYS

Les codes en ROUGE indiquent un item discontinué à quantité limitée / Codes in RED indicate a limited quantity discontinued item



CHRYSLERCHEVROLET / GMC

FORD

FORD

FORD

DODGE

HONDA

FORD

10

Mustang GT 05-09

Gi-27

Gi-20

F150 (Honeycomb) 04-08

Gi-10

Explorer Sport Trac 01-05 (XLS, XLT)

Gi-08

F150 (Honeycomb) 99-03 + 2004 (F150 Heritage)

Gi-05

Dakota 97-04 • Durango  98-03

Gi-23

Ram 06-08

Gi-09

Explorer 98-01 (Sport, XL, XLT, XLS, Limited)

Gi-73

F150 09-13

Gi-18

F150 (Bar style) 04-08

Mustang V6 05-09

Gi-27F With simulated fog lights

Taurus10-13 (SE, SEL, Limited, SHO)

Gi-108

Gi-37

Ranger 06-11

Accord 4 dr 08-10

Gi-53

Gi-21

300C 04-10

Gi-36

Yukon / XL 07-13

Gi-87

Terrain 10-13 (SLE-1, SLE-2)

Gi-58

Charger 06-10 (SE, R/T, SXT)

Les codes en ROUGE indiquent un item discontinué à quantité limitée / Codes in RED indicate a limited quantity discontinued item

RECOUVREMENTS DE GRILLE / GRILLE OVERLAYS



KIA

HYUNDAI

JEEP KIA

JEEP

NISSAN

11

Tundra 10-13

Gi-79

Gi-66

Rogue 08-10 (S,SL)

Gi-26

Tacoma 05-10

Gi-85

Forte 10-13 (LS, EX, SX, 2010 only)

Gi-84

Soul 10-13 (B, Plus, Exclaim, Sport)

Gi-103

Sorento 11-13 (Base, LX, EX)

Gi-52

Titan 08-13

Gi-71

Versa 07-09 (Base, S, SL, 5DRHB)

Corolla 11-13

Gi-104

Venza 09-13

Gi-77Gi-31

Tundra 07-09

4Runner 03-05 (Limited)

Gi-12

Gi-39

Wrangler 07-13

Gi-02

Liberty 02-04

Gi-97

Sonata 11-13  (GLS, SE, 2.0T)

Gi-01

Wrangler 96-06

Gi-78

NISSAN

TOYOTA

TOYOTA

TOYOTA

Camry 10-11

Les codes en ROUGE indiquent un item discontinué à quantité limitée / Codes in RED indicate a limited quantity discontinued item

RECOUVREMENTS DE GRILLE / GRILLE OVERLAYS
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TRG6715561

FORD
F150 04-08

1 pc

TRG21110

CHEVROLET
Silverado 1500 07-13

1 pc

TRG21114

CHEVROLET
Silverado HD

2500/3500 11-13
1 pc

TRG54114

CHEVROLET
Silverado HD

2500/3500 11-13
1 pc

TRG21112

CHEVROLET
Silverado HD

2500/3500 07-10
1 pc

TRG20568

FORD
F150 - XLT - FX4 

STX 09-13
1 pc

TRG54568

FORD
F150 - XLT - FX4

STX 09-13
1 pc

TRG6715681

FORD
F150 09-13

1 pc

TRG55569

FORD
F150 - XLT - FX4

STX 09-13
Grille de pare-choc

Bumper Grille
1 pc

TRG20568B

FORD
F150 - XLT - FX4

STX 09-13
Grille de pare-choc noire

Black Bumper Grille
1 pc

TRG25110

CHEVROLET
Silverado 1500 07-13

Grille de pare-choc
Bumper Grille

1 pc

TRG25569

FORD
F150 - XLT - FX4

STX 09-13
Grille de pare-choc

Bumper Grille
1 pc

TRG25114

CHEVROLET
Silverado HD

2500/3500 11-13
Grille de pare-choc

Bumper Grille
1 pc

TRG25112

CHEVROLET
Silverado 1500 07-13

Grille de pare-choc
Bumper Grille

1 pc

GRILLES DE REMPLACEMENT / GRILLE INSERTS
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TRG21209

GMC
Sierra

2500/3500 11-13
1 pc

TRG21208

GMC
Sierra

2500/3500 07-10
1 pc

TRG21153

GMC
Terrain 10-13

1 pc

TRG21154

GMC
Terrain 10-13

3 pcs

TRG6712051

GMC
Sierra 1500 07-13

1 pc

TRG21205

GMC
Sierra 1500 07-13

1 pc

TRG20205

GMC
Sierra 1500 07-13

1 pc

TRG21556

FORD
F150 - XLT - 2WD 

LARIAT 04-08
1 pc

CAMARO 2010-2013

TRG25555

FORD
F150 - XLT - 2WD 

LARIAT 06-08
Grille de pare-choc

Bumper Grille
1 pc

TRG52569

FORD
F150 - XLT - FX4

STX 09-13
Grille de pare-choc noire

Black Bumper Grille
1 pc

TRG25209

GMC
Sierra

2500/3500 11-13
Grille de pare-choc

Bumper Grille
1 pc

TRG51568

FORD
F150 - XLT - FX4

STX 09-13
NOIRE / BLACK

1 pc

GRILLES DE REMPLACEMENT / GRILLE INSERTS

TRG54026

Grille de prise d'air de capot
Hood scoop grille
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HORIZONTAL

VERTICAL

DODGE HORIZONTAL VERTICAL
09-12 Ram 1500 PG32-0154 ---

06-09 Ram not 1500 2009 PG32-0109 ---

FORD
08-12 Escape PG38-0104 ---

GMC
07-13 Sierra 1500 PG33-0102 PG33-0113

RAPTOR SVT

PG41-0132CF

FORD F150 09-13

PG41-0132B

FORD F150 09-13

PG46-0708

CHEVROLET
Silverado

2500/3500 HD 07-10

MESH •  CHROME

PG46-0212

DODGE
Ram 1500 06-08

Ram 2500/3500 06-09

PG46-0225

FORD
Super Duty 11-13

PG46-0203

FORD
Super Duty 08-10

PG46-0713

GMC
Sierra 2500/3500

HD 07-10

PG46-0712

GMC
Sierra 1500 07-13

PG46-0202

CHEVROLET
Silverado 1500 07-13

PG46-0730

CHEVROLET
Silverado

2500/3500 HD 11-13

PG46-0608

CHEVROLET
Silverado 2500/3500

HD 07-10

PG46-0102

CHEVROLET
Silverado 1500 07-13

PG46-0630

CHEVROLET
Silverado

2500/3500 HD 11-13

NOIRE
BLACK

FIBRE DE CARBONE / CARBON FIBER

GRILLES SUPERPOSANTES EN ALUMINIUM BILLETTE
OVERLAY BILLET ALUMINUM GRILLES

GRILLES EN ABS / ABS GRILLES

GRILLES DE REMPLACEMENT EN ACIER INOXYDABLE
STAINLESS STEEL REPLACEMENT GRILLES

MESH • NOIRE / BLACK
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AEROWRAP

CHEVROLET / GMC
07-13 Avalanche ER391801 ER391804

03-06 Avalanche w/o body cladding ER391921 ER391924

92-94 Blazer Full size ER391221 - - -

88-98 C//K Pick-up ER391221 - - -

04-12 Colorado / Canyon ER391191 - - -

11-13 Equinox - - - ER391384

05-09 Equinox ER391281 - - -

03-13 Express ER391181 - - -

95-04 S-10 Blazer ER391241 - - -

94-03 S-10 Pickup ER391241 - - -

07-13 Sierra 1500 ER391601 ER391604

99-07 Sierra 1500 Classic / HD ER391621 ER391624

11-13 Sierra 2500 / 3500 ER391711 ER391714

07-10 Sierra 2500 / 3500 ER391601 ER391604

07-13 Silverado 1500 ER391501 ER391504

06-07 Silverado 1500 Classic ER391431 ER391434

03-05 Silverado 1500 ER391921 ER391924

99-02 Silverado 1500 ER391521 - - -

11-13 Silverado 2500/3500 ER391811 ER391814

07-10 Silverado 2500/3500 ER391401 ER391404

05-07 Silverado 2500/3500 Classic ER391431 ER391434

03-04 Silverado 2500/3500 ER391921 ER391924

07-13 Suburban ER391801 ER391804

00-06 Suburban ER391521 - - -

92-99 Suburban ER391221 - - -

07-13 Tahoe ER391801 ER391804

00-06 Tahoe ER391521 - - -

95-99 Tahoe ER391221 - - -

07-13 Yukon / Denali / XL ER391901 - - -

00-06 Yukon / Denali / XL ER391621 ER391624

DODGE / RAM
97-04 Dakota ER392121 - - -

98-03 Durango ER392121 - - -

09-13 Ram 1500 ER392651 ER392654

02-08 Ram 1500 ER392551 ER392354

94-01 Ram 1500 ER392151 - - -

10-13 Ram 2500 / 3500 ER392851 ER392854

06-09 Ram 2500 / 3500 ER392551 ER392354

94-02 Ram 2500 / 3500 ER392151 - - -

FORD
11-13 Edge - - - ER393354

97-02 Expedition ER393111 ER393114

FORD (CONT.)
11-13 Explorer ER393631 ER393634

02-05 Explorer 4 door ER393431 - - -

09-13 F150 not RAPTOR ER393371 ER393374

04-08 F150 not Heritage ER393171 ER393174

2004 F150 Heritage ER393111 ER393114

97-03 F150 ER393111 ER393114

01-03 F150 Super Crew ER393111 ER393114

11-13 F Super Duty ER393811 ER393814

08-10 F Super Duty ER393611 ER393614

99-07 F Super Duty ER393411 - - -

98-03 Ranger ER393161 - - -

93-97 Ranger ER393041 - - -

04-11 Ranger 4X4 XLT ER393261 - - -

04-11 Ranger Edge ER393261 - - -

01-03 Ranger Edge ER393241 - - -

HYUNDAI
10-13 Tuscon - - - ER397574

HONDA
06-11 Ridgeline ER393751 - - -

JEEP
11-13 Grand Cherokee ER395131 - - -

05-10 Grand Cherokee ER395031 - - -

07-13 Wrangler ER395151 - - -

KIA
10-13 Sorento - - - ER393924

11-13 Sportage - - - ER393934

LINCOLN
06-08 Mark LT - - - ER393174

NISSAN
05-13 Armada ER394801 - - -

05-13 Frontier ER394991 - - -

01-04 Frontier ER394891 - - -

05-07 Pathfinder ER394991 - - -

04-13 Titan ER394801 - - -

TOYOTA
05-11 Tacoma ER394971 - - -

01-04 Tacoma ER394911 - - -

95-00 Tacoma ER394611 - - -

10-13 Tundra ER395291 - - -

07-09 Tundra ER395091 - - -

99-06 Tundra ER394691 - - -

CHROME

CHROMECHROMEFUMÉ / SMOKE FUMÉ / SMOKE

DÉFLECTEURS EN ABS COURONNÉS D'ACRYLIQUE POUR CAPOT
ACRYLIC CAPPED ABS HOOD DEFLECTORS
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SUPERGUARD

CHEVROLET / GMC

11-13 Cruze ER301851

11-13 Sierra 2500 / 3500 ER301711

11-13 Silverado 2500 / 3500 ER301811

DODGE / RAM

08-10 Caravan ER302511

10-13 Ram 2500 / 3500 ER302851

FORD

12-13 Edge ER303351

11-13 Explorer ER303631

12-13 Focus ER306721

11-13 F250/F350/F450/F550 ER303811

HONDA

08-12 Accord ER309511

12-13 Civic 4 doors ER309621

08-11 Civic ER309521

12-13 CR-V ER303851

10-11 CR-V ER303841

HYUNDAI

12-13 Accent ER031978

11-13 Elantra not Touring/GT ER306391

2013 Sante Fe ER308081

07-12 Sante Fe ER308181

11-13 Sonata ER307601

10-13 Tucson ER307571

JEEP

11-13 Grand Cherokee ER305131

07-13 Wrangler and Unlimited ER305151

KIA

10-13 Sorento ER303921

11-13 Sportage ER303931

MAZDA

10-13 3 (4 dr) ER307361

SCION

08-13 xB ER308991

TOYOTA

07-11 Camry ER307961

09-13 Matrix ER308971

SUPERGUARD

CHEVROLET / GMC

07-13 Sierra 1500 ER301605

07-13 Silverado 1500 ER301525

DODGE / RAM

09-13 Ram 1500 ER302655

FORD

09-13 F150 not RAPTOR ER303375

JEEP

07-13 Wrangler JK ER305155

97-06 Wrangler TJ ER304145

TOYOTA

07-13 Tundra ER305295

DÉFLECTEURS NOIR MAT POUR CAPOT / MATTE BLACK HOOD DEFLECTORS

DÉFLECTEURS EN ACRYLIQUE FUMÉ POUR CAPOT / ACRYLIC SMOKE HOOD DEFLECTORS
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BUICK Chrome Fumé / Smoke
05-08 Terraza -- 2038-2

CHEVROLET / GMC
07-12 Acadia 2045-8 --

03-06 Avalanche w/o cladding 2029-8 --

99-01 Blazer / Envoy -- 302-2

88-98 C/K Pick-up 301-8 301-2

04-12 Colorado / Canyon -- 3033-2

01-06 Denali / Yukon & XL 3013-8 --

10-13 Equinox 2047-8 --

04-09 Equinox -- 2034-2

03-13 Express / Savana -- 3031-2

95-05 S10 Blazer / S15 Jimmy -- 302-2

94-03 S10 Pick-up / Sonoma -- 302-2

07-13 Sierra 1500 2043-8 --

11-13 Sierra HD 2049-8 --

07-10 Sierra HD 2043-8 --

99-07 Sierra & HD Classic 3013-8 3013-2

07-13 Silverado not HD 2042-8 --

11-13 Silverado HD 2048-8 --

07-10 Silverado HD 2044-8 --

05-07 Silverado HD Classic 3037-8 --

03-05 Silverado not 2500HD/3500 ’05 2029-8 --

99-02 Silverado LD 3012-8 3012-2

07-13 Suburban / Tahoe 2039-8 --

00-06 Suburban / Tahoe 3012-8 3012-2

92-99 Suburban 301-8 301-2

95-99 Tahoe 301-8 301-2

99-04 Tracker -- 3030-2

05-08 Uplander -- 2038-2

01-06 Yukon / XL / Denali -- 3013-2

CHRYSLER / DODGE / RAM
08-10 Caravan / Grand Caravan 2258-8 --

01-07 Caravan / Voyager / Town & Cntry -- 3211-2

08-11 Dakota (Behind grille) 2257-8 --

11-13 Durango 2262-8 --

11-13 Grand Caravan / Town & Country 2263-8 2263-2

09-13 Journey 2260-8 --

07-11 Nitro 2250-8 --

09-13 Ram 1500 2259-8 --

06-08 Ram 1500 (Center only/Front grille) 2216-8 --

02-05 Ram 1500 (Fenders only) 2242-8 --

02-05 Ram 1500 (Combo/behind grille) 2243-8 --

10-13 Ram 2500/3500 2264-8 2264-2

06-08 Ram 2500/3500 (Center only/Front grille) 2216-8 --

03-05 Ram 2500/3500 (Fenders only) 2242-8 --

03-05 Ram 1500 (Combo/behind grille) 2243-8 --

FORD Chrome Fumé / Smoke
92-07 Econoline -- 313-2

11-13 Edge 2152-8 --

07-10 Edge 2141-8 --

08-12 Escape 2142-8 --

01-07 Escape -- 3111-2

00-06 Excursion 3125-8 3125-2

97-02 Expedition 318-8 --

11-13 Explorer 2151-8 --

06-10 Explorer 2137-8 --

07-10 Explorer Sport Track 2137-8 --

09-13 F150 / Super Crew (Behind grille) 2147-8 --

09-13 F150 / Super Crew (Front grille) 2149-8 --

04-08 F150 / Super Crew not Heritage 3132-8 3132-2

2004 F150 Heritage 318-8 --

01-03 F150 Super Crew 318-8 --

97-03 F150 / F250 LD 318-8 --

09-13 Flex 2148-8 --

11-13 F Super Duty 2150-8 2150-2

08-10 F Super Duty (Behind grille) 2145-8 --

08-10 F Super Duty (Front grille) 2139-8 --

99-07 F Super Duty 3125-8 3125-2

04-11 Ranger  metal hood -- 3133-2

HONDA
05-13 Ridgeline 2710-8 --

JEEP
11-13 Grand Cherokee 2913-8 --

99-04 Grand Cherokee -- 393-2

08-12 Liberty 2912-8 --

NISSAN
04-13 Armada 3411-8 --

05-13 Frontier 2414-8 --

98-00 Frontier -- 344-2

05-07 Pathfinder 2414-8 --

04-13 Titan 3411-8 --

00-01 Xterra -- 344-2

OLDSMOBILE / PONTIAC
96-01 Bravada -- 302-2

05-07 SV6 -- 2038-2

01-04 Transport / Silhouette / Montana -- 3027-2

TOYOTA
06-12 Rav 4 -- 2317-2

99-03 Sienna -- 337-2

12-13 Tacoma 2323-8 --

05-11 Tacoma (Behind grille) 3314-8 --

07-13 Tundra (Behind grille) 2321-8 --

07-09 Tundra (Front grille) 2318-8 --

Implex acrylIque
très résIstant

HigH impact 

acrylic implex

PROTECTEURS DE CAPOT / HOOD PROTECTORS



           ACURA
  01-06   MDX (not wrap)                                          HD1E01

  07-09   RDX (not wrap)                                          HD1H07

           CHEVROLET / GMC
  95-05   Astro / Safari                                              HDW5Q95

  07-13   Avalanche                                                   HDW5R07

  02-06   Avalanche w/o cladding                              HDW5D03

  02-06   Avalanche w/ cladding                                HDW5R02

  94-05   Blazer / Jimmy                                           HDW5P94

  04-12   Colorado / Canyon                                      HDW5S04

  02-09   Envoy                                                         HDW23B02

  07-13   Sierra not HD                                             HD23A07

  99-07   Sierra & HD Classic                                   HDW23099

  07-13   Silverado not HD                                        HD5D07

  06-07   Silverado 1500 Classic                               HDW5M05

  03-05   Silverado 1500                                           HDW5D03

  03-04   Silverado HD                                              HDW5D03

  05-07   Silverado HD Classic                                  HDW5M05

  01-02   Silverado HD                                              HDW5M01

  99-02   Silverado                                                    HDW5399

  94-05   S10 Pick-up / Sonoma                               HDW5P94

  07-13   Tahoe / Suburban                                       HDW5R07

  99-04   Tracker (not wrap)                                      HDW5899

  02-09   TrailBlazer                                                  HDW5P02

  97-05   Venture                                                       HDW597

  00-06   Yukon & XL / Denali                                   HDW23099

           CHRYSLER / DODGE
  01-07   Caravan / Town & Country                         HDW6A01

  97-04   Dakota                                                        HDW6G97

  11-13   Grand Caravan / Town Country                  HD6A11

           FORD
   2013    Escape                                                        HD8L13

  08-12   Escape                                                        HD8L08

  01-07   Escape                                                        HDW8L01

  00-05   Excursion                                                   HDW8G99

  97-02   Expedition                                                  HDW8A97

  02-05   Explorer 4 door                                          HDW8H02

  95-01   Explorer                                                     HDW8H95

  04-08   F150 not Heritage                                       HDW8A04

  97-03   F150 / F250LD                                            HDW8A97

  99-07   F Super Duty                                              HDW8G99

  04-07   Freestar                                                      HDW8K04

  98-03   Ranger not Edge                                         HDW8M98

  99-03   Windstar                                                    HDW899

           HONDA
  12-13   CRV                                                            HD9H12

  07-09   CRV                                                            HD9H07

  02-06   CRV                                                           HDW9H02

           HONDA (Cont.)
  04-08   Element                                                      HDW9J04

  08-10   Odyssey OEM Style                                    HD9K08

  05-07   Odyssey                                                     HDW9K05

  99-04   Odyssey                                                     HDW969

  06-08   Pilot                                                           HDW9F06

  03-05   Pilot                                                           HD9F03

  06-11   Ridgeline                                                    HDW9L05

           HYUNDAI
  05-06   Santa Fe                                                     HDW10G05

  01-04   Santa Fe                                                     HDW10601

  05-09   Tucson                                                       HDW10H05

           INFINITI
  97-04   QX4                                                            HDW1387

           JEEP
  99-04   Grand Cherokee                                          HDW1779

  02-07   Liberty not Renegade/Rocky Mountain       HDW17A02

           MAZDA
  04-06   MPV                                                           HDW11D04

  00-03   MPV                                                           HDW11300

  01-07   Tribute (not wrap)                                      HD11E01

           MITSUBISHI
  03-06   Outlander                                                    HDW29D04

           NISSAN
  03-08   Murano                                                      HD13L03

 991⁄2-04  Pathfinder                                                  HDW1359

           PONTIAC
  97-05   Transport / Montana                                   HDW1657

           SATURN
  02-05   VUE                                                            HDW19E02

           SUBARU
  03-06   Forester                                                     HDW18D03

  01-02   Forester (not wrap)                                    HDW18301

           SUZUKI
  99-05   Grand Vitara                                               HDW25099

           TOYOTA
  11-13   Highlander                                                  HD20Q11

  08-10   Highlander                                                  HD20Q08

  01-07   Highlander                                                  HDW20Q01

  06-12   RAV4 (not wrap)                                        HD20K06

  96-00   RAV4 Full front cover                                HDW2098

  01-05   RAV4                                                         HD20K01

  08-12   Sequoia                                                      HD20J07

  01-07   Sequoia                                                      HDW20P01

  11-13   Sienna                                                        HD20H11

  04-10   Sienna                                                        HDW20H04

  98-03   Sienna                                                        HDW2078

  12-13   Tacoma                                                      HD20E12

  05-11   Tacoma                                                      HDW20E05

  01-04   Tacoma                                                      HDW20E01

  07-12   Tundra                                                        HD20J07

  04-06   Tundra Double Cab                                    HDW20P01

  10-13   4Runner   OEM                                           HD20G10

  96-02   4Runner                                                     HDW2066
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PIÈCES DE RECHANGE / REPLACEMENT PARTS
BUMON

Tampon autocollant
Self-stick bumper

Vendu à l’unité / Sold per unit

HD-CLIP
Attache / Clip

Vendu à l’unité / Sold per unit

Pour un ens. d’installation, ajoutez “KIT” au numéro de déflecteur:
For an installation kit, add “KIT” to the deflector’s part number:

EXEMPLE / EXAMPLE:  HDW2066KIT

Ens. d'installation pour HDW2066 / Installation kit for HDW2066

Les codes en ROUGE indiquent un item discontinué à quantité limitée / Codes in RED indicate a limited quantity discontinued item

DÉFLECTEURS EN ACRYLIQUE POUR CAMION / ACRYLIC HOOD DEFLECTORS FOR TRUCKS

ENVELOPPANT
WRAP



           ACURA
  06-10   CSX                               HD1C06

   02-09   RSX                               HD1D02

  97-00   1.6EL                             HD127

   01-05   1.7EL                             HD1C01

           CHEVROLET
  09-11   Aveo Hatchback            HD5T09

   04-08   Aveo not Sedan 2007    HD5T04

  03-05   Cavalier                         HD5G03

   95-02   Cavalier                         HD565

  05-10   Cobalt                            HD5G05

   06-13   Impala                           HD5A06

   11-13   Cruze                             HD5G11

   00-05   Impala                           HD5000

   08-12   Malibu                           HD5H08

   04-07   Malibu                           HD5H04

   97-03   Malibu                           HD577

   04-07   Optra Sedan                  HD5U05

   04-07   Optra Wagon                 HD5U05

   04-06   Optra-5 Hatchback        HD5V04

   12-13   Sonic                             HD5T12S

           DODGE / CHRYSLER
  11-13   Chrysler 200                 HD6L11

   95-00   Breeze                           HD655

  07-11   Caliber                           HD6J07

   95-00   Cirrus                            HD655

  98-04   Intrepid                         HD628

   00-02   Neon                             HD6800

  08-11   Sebring                         HD6L08

   01-07   Sebring San & Conv.     HD6L01-4

  03-06   SX 2.0                           HD6800

   95-00   Stratus                          HD655

           FIAT
  12-13   500                                HD7A12

           FORD
   11-13   Fiesta                            HD8D11

   12-13   Focus                            HD8C12

   08-11   Focus                            HD8C08

   05-07   Focus                            HD8C05

   00-04   Focus                            HD8200

   2013    Fusion                           HD8E13

  00-06   Taurus                           HD8100

           HONDA
  08-12   Accord 2 dr  OEM         HD9D08-2

  03-07   Accord 2 dr                   HD9D03-2

  98-02   Accord 2 dr                   HD938-2

  08-12   Accord 4 dr  OEM         HD9D08-4

  03-07   Accord 4 dr                   HD9D03-4

  01-02   Accord 4 dr                   HD9D01-4

  98-00   Accord 4 dr                   HD938-4

  94-97   Accord 4 cyl.                 HD934

  90-93   Accord                       HD930

  12-13   Civic                              HD9A12

  06-11   Civic 2 dr                       HD9A06-2

  06-11   Civic 4 dr                       HD9A06-4

            HONDA (Cont.)
  02-05   Civic SiR                       HD9B03

  04-05   Civic not SiR                 HD9A04

  01-03   Civic not SiR                 HD9A01

  99-00   Civic                              HD909

  96-98   Civic                              HD906

  97-01   CRV                              HD9H97

  09-13   Fit                                 HD9M09

  07-08   Fit                                 HD9M07

  97-01   Prelude                          HD947

           HYUNDAI
  06-11   Accent                           HD10D06

  2006    Accent 3 dr                    HD10D03

  03-05   Accent                           HD10D03

  00-02   Accent                           HD10D00

  95-99   Accent 2 dr                    HD1035-2

  04-06   Elantra                           HD10E04

  01-03   Elantra                           HD10E01

  02-05   Sonata                           HD10C02

           MAZDA
  11-13   2                                    HD11G11

  10-13   3 not Speed                   HD11A10

  04-09   3 Sedan                        HD11A04-4

  04-09   3 Sport 5 dr                   HD11A04-5

  06-10   5                                    HD11F06

  04-08   6 not Speed                   HD11B04

  01-03   Protegé / 5                    HD11A01

  99-00   Protegé                         HD1109

  98-02   626 Chronos                 HD1118

           MITSUBISHI
  04-08   Galant                            HD29C04

  04-07   Lancer                           HD29A04

  02-03   Lancer                           HD29A02

           NISSAN
  07-09   Altima                           HD13A07

  05-06   Altima                           RTX05NA05

  02-04   Altima                            HD13A02

  98-01   Altima                            HD1308

  04-06   Maxima                         HD13E04

  00-03   Maxima                         HD13400

  04-06   Sentra                           RTX04NA02

  00-03   Sentra                           HD13100

  95-99   200SX, Sentra               HD1315

           PONTIAC
  92-99   Bonneville                     HD1622

  09-10   G3 Wave H-back           HD5T09

  05-10   G5                                 HD16E05

  05-10   G6                                 HD16B05

  99-05   Grand Am                      HD1619

  96-98   Grand Am                      HD1616

  04-08   Grand Prix                     HD16D04

  97-03   Grand Prix                     HD1637

  03-05   Sunfire                          HD16E03

  95-02   Sunfire                          HD1645

  09-10   Vibe                               HD16R09

  02-08   Vibe                               HD16R02

  04-08   Wave                             HD5T04

           SATURN
  07-09   Aura                              HD19F07

  08-09   Astra 3/5 door               HD19A08

  03-07   ION 4 door                    HD19A03-4

  03-07   ION Coupe                     HD19A03-C

  03-05   L Series                         HD19D03

  00-02   LS & LW                       HD19300

  01-02   SC                                 HD19101

   00-02   SL & SW                       HD19000

  96-99   SL & SW                       HD1906

           SCION
  11-13   TC                                 HD30C10

   11-13   XB                                 HD30B10

  11-13   XD                                 HD30D10

           SUBARU
  00-04   Legacy                          HD18200

   95-99   Legacy                          HD1825

  00-04   Outback                         HD18200

   95-99   Outback                         HD1825

           TOYOTA
  00-04   Avalon                           HD20C03

  12-13   Camry                           HD20D12

  07-11   Camry                           HD20D07

  05-06   Camry                           HD20D05

  02-04   Camry  OEM                  HD20D02

  97-01   Camry                           HD2037

  92-96   Camry                           HD2032

  09-13   Corolla  OEM                HD20A09

  03-08   Corolla                          HD20A03

  98-02   Corolla                          HD2008

  93-97   Corolla                          HD2003

  04-05   Echo Hatch                    HD20S04

  03-06   Echo                              HD20B03

  00-02   Echo                              HD20100

   09-13   Matrix                           HD20R09

  02-08   Matrix                           HD20R02

   04-09   Solara                           HD20F04

  09-13   Venza  OEM (wrap)       HD20V09

  12-13   Yaris                              HD20B11

  06-11   Yaris Hatch                   HD20S06

  07-11   Yaris Sedan                   HD20B07

           VOLKSWAGEN
  12-13   Beetle                            HD21A12

  98-11   Beetle                            HD2198

   10-13   Golf                               HD21L10

  08-10   Golf City                        HD21J08

   2007    Golf City                        HD2109

  99-06   Golf A4                          HD2109

   93-98   Golf                               HD2103

  11-13   Jetta                              HD21H11

  08-10   Jetta City                       HD21K08

  2007    Jetta City                       HD2189

  06-10   Jetta                              HD21H06

  99-05   Jetta                              HD2189

  93-98   Jetta                              HD2183

  06-11   Passat                           HD21D06

 011⁄2-04  Passat                           HD21D01

  06-08   Rabbit                           HD21H06
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DÉFLECTEURS EN ACRYLIQUE
AUCUN PERÇAGE REQUIS!

ACRYLIC HOOD DEFLECTORS
NO DRILLING REQUIRED! 

Les codes en ROUGE indiquent un item discontinué à quantité limitée / Codes in RED indicate a limited quantity discontinued item

PIÈCES DE RECHANGE / REPLACEMENT PARTS
BUMON

Tampon autocollant
Self-stick bumper

Vendu à l’unité / Sold per unit

HD-CLIP
Attache / Clip

Vendu à l’unité / Sold per unit

Pour un ens. d’installation, ajoutez “KIT” au numéro de déflecteur:
For an installation kit, add “KIT” to the deflector’s part number:

EXEMPLE / EXAMPLE:  HDW2066KIT
Ens. d'installation pour HDW2066 / Installation kit for HDW2066



20

ACURA
07-09 MDX AV25852K

CHRYSLER / DODGE / RAM
07-09 Aspen AV25708K

01-07 Caravan / Voyager / Town & Country AV24607K

96-00 Caravan / Voyager / Town & Country AV25246K

08-11 Dakota AV25944K

08-11 Dakota Deluxe (3 pcs. - Behind grill) AV45057K

05-07 Dakota & Quad (1 pc.) AV25906K

97-04 Dakota & Quad (3 pcs. - Behind grill) AV25923K

97-04 Dakota & Quad (3 pcs. - Front mount) AV45751K

07-10 Durango AV25708K

04-06 Durango AV25721K

98-03 Durango (3 pcs. - Behind grill) AV25923K

98-03 Durango (3 pcs. - Front mount) AV45751K

11-13 Grand Caravan / Town & Country AV25318K

08-10 Grand Caravan AV25037K

09-13 Journey AV25040K

07-11 Nitro AV24751K

04-08 Pacifica (mounts behind the grill) AV25735K

01-10 PT Cruiser AV24547K

01-10 PT Cruiser (3 pcs.) AV45518K

09-13 Ram 1500 AV25045K

06-08 Ram 1500 & Mega Cab (1 pc. - Front mount) AV25430K

03-05 Ram (1 pcs. - Front mount) AV25352K

03-05 Ram (3 pcs. - Front mount) AV45433K

2002 Ram 1500 (1 pc. - Front mount) AV25352K

2002 Ram 1500 (3 pcs. - Front mount) AV45433K

94-02 Ram not 1500 2002 (3 pcs. - Behind grill) AV25833K

94-02 Ram not 1500 2002 (3 pcs. - Front mount) AV45551K

10-13 Ram 2500/3500 AV25120K

06-09 Ram 2500/3500 Mega Cab (1 pc. - Front mount) AV25430K

CHEVROLET / GMC
95-05 Astro / Safari AV24616K

07-13 Avalanche AV25303K

07-12 Acadia AV25805K

02-06 Avalanche w/ cladding AV25457K

03-06 Avalanche w/o cladding AV25815K

95-05 Blazer / Jimmy (mid-size) AV24723K

83-94 Blazer (mid-size) S10 AV24601K

92-94 Blazer Full Size AV25631K

81-91 Blazer Full Size AV25448K

88-98 C/K Pick-up / Crew Cab AV25631K

CHEVROLET / GMC (Cont.)
81-87 C/K Pick-up / Crew Cab AV25448K

04-12 Colorado / Canyon AV24503K

02-09 Envoy AV25226K

10-13 Equinox AV25047K

05-09 Equinox AV25329K

06-11 HHR AV24902K

94-04 S10 Pick-up & Sonoma AV24723K

99-07 Sierra Classic AV25912K

07-13 Sierra not HD 11-13 AV25159K

2014 Sierra 1500 AV25131K

2014 Sierra HD AV25947K

11-13 Sierra HD AV25083K

97-00 Silhouette / Trans Sport / Montana AV24941K

03-06 Silverado not 2500 / 3500 HD 05-06 AV25815K 

2014 Silverado 1500 AV25121K

07-13 Silverado 1500 AV25035K

99-02 Silverado 1500 LD AV25902K

2014 Silverado 2500 / 3500 HD AV25946K

07-10 Silverado 2500 / 3500 HD AV25018K

05-07 Silverado 2500 / 3500 HD Classic AV25347K

11-13 Silverado 2500 / 3500 HD AV25102K

01-02 Silverado 2500 / 3500 HD AV25720K

07-13 Suburban / Tahoe not Tahoe Hybrid AV25303K

00-06 Suburban / Tahoe AV25902K

92-99 Suburban / Tahoe / Yukon AV25631K

81-91 Suburban AV25448K

05-07 Terraza AV24929K

89-98 Tracker not Sport AV24647K

02-09 TrailBlazer AV25148K

09-12 Traverse AV25046K

05-09 Uplander / Montana / SV6 AV24929K

03-13 Express / Savana AV25707K

96-02 Express / Savana AV25918K

07-13 Yukon / XL / Denali AV25837K

00-06 Yukon / XL / Denali AV25912K

FORD
11-13 Edge AV25065K

07-10 Edge AV25603K

2013 Escape AV25421K

08-12 Escape AV24818K

01-07 Escape / Hybrid AV24320K

00-05 Excursion AV25727K

07-13 Expedition / Expedition EL AV25124K

03-06 Expedition AV25627K

97-02 Expedition AV25513K

11-13 Explorer AV25164K

06-10 Explorer AV25314K

02-05 Explorer AV25903K

95-01 Explorer AV25558K

Bugflector IIBugflector II

DÉFLECTEURS D’AIR ENVELOPPANTS POUR CAMIONS / WRAP AROUND TRUCK AIR DEFLECTORS
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FORD (Cont.)
06-10 Explorer Sport Trac AV25314K

01-05 Explorer Sport & Sport Trac AV25006K

09-13 F150 All AV25940K

04-08 F150 not Heritage AV25033K

97-03 F150 / F150 LD / F250 LD AV25513K

11-13 F Super Duty AV45059K

08-10 F Super Duty (Behind grill) AV45056K

08-10 F Super Duty (Front mount) AV45718K

99-07 F Super Duty & Crew Cab AV25727K

99-07 F Super Duty & Crew Cab AV45706K

97-98 F250 HD / F350 AV25738K

92-96 F Pick-up & Bronco AV25738K

04-08 Freestar Van AV24127K

05-07 Freestyle SUV AV25703K

04-11 Ranger AV24321K

01-03 Ranger Edge / XLT (with raised powerdome hoodline) AV24051K

98-03 Ranger not Edge AV24432K

93-97 Ranger AV24854K

08-13 Van Full size AV25016K

92-07 Van Full size AV25228K

99-03 Windstar AV25623K

HONDA
10-11 CR-V AV25049K

07-09 CR-V AV24705K

02-06 CR-V AV24316K

03-08 Element AV24747K

11-13 Odyssey AV25237K

08-10 Odyssey AV25043K

06-08 Pilot AV24540K

03-05 Pilot AV24853K

06-10 Ridgeline AV25823K

HYUNDAI
07-09 Santa Fe AV24157K

05-09 Tucson AV24214K

JEEP
07-10 Compass AV24132K

11-13 Grand Cherokee AV25073K

05-10 Grand Cherokee AV25905K

99-04 Grand Cherokee AV25502K

93-98 Grand Cherokee AV25526K

08-12 Liberty AV24001K

05-07 Liberty Renegade AV24508K

02-07 Liberty not Renegade 05-06 AV24726K

JEEP (Cont.)
07-13 Patriot AV24830K

07-13 Wrangler AV24901K

87-06 Wrangler AV24700K

KIA
10-13 Sorento AV25271K

03-09 Sorento AV25406K

LINCOLN
06-08 Mark LT AV25033K

MAZDA
98-03 Pick-up AV24432K

08-11 Tribute AV24818K

MERCURY
93-98 Villager AV25118K

MITSUBISHI
07-09 Outlander AV25602K

NISSAN
05-10 Frontier AV25519K

01-04 Frontier AV24445K

09-13 Murano AV25044K

03-08 Murano AV24422K

2013 Pathfinder AV25115K

05-07 Pathfinder AV25519K

991⁄2-04 Pathfinder AV25146K

96-99 Pathfinder AV25021K

93-98 Quest AV25118K

05-13 Xterra AV24557K

04-13 Titan AV25402K

SATURN
05-09 Relay AV24929K

06-07 Vue AV24112K

SUZUKI
06-10 Grand Vitara AV24023K

87-98 Sidekick not Sport AV24647K

TOYOTA
10-13 4Runner AV25053K

06-09 4Runner AV25428K

96-02 4Runner AV25116K

11-13 Highlander AV25078K

08-10 Highlander Hybrid AV25032K

01-07 Highlander AV25330K

06-12 RAV 4 AV24139K

11-13 Sienna AV24160K

04-10 Sienna AV24049K

98-03 Sienna AV25908K

12-13 Tacoma AV25310K

05-11 Tacoma AV24645K

95-00 Tacoma AV25029K

07-13 Tundra AV25544K

00-06 Tundra AV25429K

Bugflector IIBugflector II

DÉFLECTEURS D’AIR ENVELOPPANTS POUR CAMIONS / WRAP AROUND TRUCK AIR DEFLECTORS
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CHEVROLET / GMC
95-05 Blazer / Jimmy (Mid size) AV22036K
92-94 Blazer / Jimmy (Full size) AV23024K
88-98 C/K Pick-up & Crew Cab AV23024K
94-04 S10 Pick-up / Sonoma & Crew Cab AV22036K
2014 Sierra 1500 AV23027K
07-13 Sierra not HD 11-13 AV23850K
99-07 Sierra & HD Classic AV23814K
01-05 Silhouette, Trans Sport & Montana AV22126K
03-05 Silverado not 2005 HD AV23252K
2014 Silverado 1500 AV23022K
99-02 Silverado LD AV23827K
92-00 Suburban / Tahoe / Yukon AV23024K
01-05 Venture AV22126K
00-06 Yukon / XL / Denali AV23814K

DODGE / PLYMOUTH / RAM
01-07 Caravan/Voyager/Town & Country AV22516K
09-13 Ram 1500 AV23045K

FORD
01-07 Escape / Hybrid AV22249K
97-02 Expedition AV23454K
09-13 F150 AV23009K
01-03 F150 Super Crew AV23454K
97-03 F150 / F250 LD & Expedition AV23454K
11-13 F250 SD AV25062K
93-97 Ranger AV22063K
10-13 Transit Connect AV23063K

KIA
95-02 Sportage AV22724K

CADILLAC
07-13 Escalade / ESV / Ext AV680739

CHEVROLET / GMC
07-13 Avalanche AV680303
03-06 Avalanche w/o cladding AV680815
88-98 C/K Pick-up Reg. & Ext. Cab AV680631
04-12 Colorado / Canyon AV680503
02-09 Envoy AV680226
99-07 Sierra Classic AV680912
07-13 Sierra not HD 11-13 AV680159
11-13 Sierra 2500 / 3500 HD AV680083
07-13 Silverado 1500 AV680035
03-05 Silverado 1500 AV680815
99-02 Silverado 1500 AV680902
11-13 Silverado 2500 / 3500 HD AV680102
07-10 Silverado 2500 / 3500 HD AV680018�
05-07 Silverado 2500 / 3500 HD Classic AV680347
03-04 Silverado 2500 / 3500 HD AV680815
07-13 Suburban / Tahoe AV680303
00-06 Suburban / Tahoe AV680902
92-99 Suburban / Tahoe AV680631
02-09 TrailBlazer AV680148
07-13 Yukon / XL AV680837
00-06 Yukon / XL / Denali AV680912
92-99 Yukon AV680631

CHRYSLER
07-09 Aspen AV680708

DODGE / RAM
05-07 Dakota AV680906
04-06 Durango AV680721
09-13 Ram 1500 AV680045
06-08 Ram 1500 AV680430
10-13 Ram 2500 / 3500 AV680120
06-09 Ram 2500 / 3500 AV680430
03-05 Ram & Quad Cab AV680433
2002 Ram 1500 & Quad Cab AV680433
94-02 Ram & Quad Cab not 1500 2002 AV680551

FORD
07-10 Edge AV680603
00-05 Excursion AV680706
07-13 Expedition AV680124
97-02 Expedition AV680513
06-10 Explorer AV680314
07-10 Explorer Sport Trac AV680314
09-13 F150 AV680940
04-08 F150 & Super Crew not Heritage AV680033
2004 F150 Heritage AV680513
97-03 F150 / F250 LD & Super Crew AV680513
11-13 F250 SD AV680059
08-10 F250 / F350 / SD AV680718
99-07 F Super Duty AV680706
04-11 Ranger All AV680321

JEEP
05-10 Grand Cherokee AV680905

NISSAN
04-13 Armada AV680402
04-13 Titan AV680402

TOYOTA
01-07 Sequoia AV680429
05-11 Tacoma AV680645
07-13 Tundra AV680544
00-06 Tundra AV680429

BugflectorBugflector

DÉFLECTEURS CHROMÉS POUR CAPOTS / CHROMED HOOD SHIELDS

DÉFLECTEURS D’AIR POUR CAMIONS / TRUCK AIR DEFLECTORS



23

AeroSkinAeroSkin

BUICK FUMÉ / SMOKE CHROME

08-12 Enclave AV322031 --

10-13 Lacrosse AV320015 AV620015

11-13 Regal AV322055 --

CADILLAC
08-13 CTS AV322059 AV622059

CHEVROLET / GMC
07-12 Acadia -- AV620030

92-94 Blazer AV322014 --

88-98 C/K Pick-up AV322014 --

11-13 Cruze AV322049 AV622049

12-13 Equinox AV322053 AV622053

12-13 Impala AV320020 AV620020

2013 Malibu AV322058 AV622058

08-12 Malibu AV320006 AV620006

04-07 Malibu AV320017 --

2014 Sierra 1500 AV322075 AV622075

07-13 Sierra not HD 11-13 AV322003 AV622003

00-07 Sierra 1500 Classic AV322015 AV622015

2014 Sierra 2500/3500 HD AV322085 AV622085

11-13 Sierra 2500/3500 HD -- AV622029

03-05 Silverado -- AV622024

2014 Silverado 1500 AV322062 AV622062

07-13 Silverado 1500 AV322002 AV622002

00-02 Silverado 1500 AV322013 --

2014 Silverado 2500/3500 HD AV322087 AV622087

11-13 Silverado 2500/3500 HD AV322030 AV622030

07-10 Silverado 2500/3500 HD AV322005 AV622005

12-13 Sonic AV322057 --

07-13 Suburban / Tahoe AV322011 AV622011

92-00 Suburban / Yukon AV322014 --

95-00 Tahoe AV322014 --

09-12 Traverse -- AV620005

CHRYSLER
2013 200 AV322069 AV622069

DODGE / RAM
2013 Dart AV322071 AV622071

11-13 Durango AV322038 AV622038

09-13 Ram 1500 AV322004 AV622004

06-08 Ram 1500 AV322010 AV622010

10-13 Ram 2500 / 3500 AV322051 AV622051

06-09 Ram 2500 / 3500 AV322010 AV622010

FORD
2013 C-Max AV322073 AV622073

11-13 Edge AV322028 AV622028

FORD FUMÉ / SMOKE CHROME

07-10 Edge AV322016 AV622016

07-13 Expedition -- AV622033

11-13 Explorer -- AV622045

11-13 F150 Raptor AV322046 AV622046

09-13 F150 AV322001 AV622001

04-08 F150 AV322009 AV622009

11-13 F Super Duty AV322022 AV622022

08-10 F Super Duty -- AV622006

12-13 Focus not ST/Hybrid AV320029 AV620029

08-11 Focus AV320009 AV620009

10-12 Fusion AV320013 AV620013

10-12 Mustang AV322023 --

04-11 Ranger AV322021 AV622021

10-12 Taurus AV322020 --

HONDA
2013 Accord AV322076 AV622076

09-10 Accord Sedan AV320008 --

12-13 Civic AV320028 AV620028

06-11 Civic Coupe AV320018 --

06-11 Civic Sedan AV320016 AV620016

12-13 CR-V AV322064 AV622064

07-09 CR-V AV320004 AV620004

07-08 Fit AV320002 --

HYUNDAI
12-13 Sonata AV320034 AV620034

KIA
2013 Optima AV322080 AV622080

10-11 Soul AV320007 AV620007

MAZDA
10-13 3 Sedan AV320012 AV620012

08-10 CX-7 AV320019 AV620019

NISSAN
10-12 Altima AV322063 AV622063

07-09 Altima AV322018 AV622018

10-13 Cube AV322019 --

2013 Pathfinder AV322082 AV622082

04-13 Titan AV322048 AV622048

TOYOTA
12-13 Camry AV320036 AV620036

08-10 Corolla AV320010 AV620010

03-08 Corolla AV320039 --

06-11 RAV4 AV320031 --

12-13 Tacoma AV322065 AV622065

07-13 Tundra AV322007 AV622007

09-13 Venza AV322008 AV622008

Utilise un ruban 3M de calibre automobile ; installation facile sans perçage
et sans outil. Disponible en fini acrylique fumé ou en fini chromé, l'AeroSkin
est la touche finale parfaite pour n'importe quel véhicule.
Using 3M automotive grade tape, the AeroSkin will hold its own; no drilling, 
no hardware makes installation a breeze. Available in tough acrylic smoke or classic
chrome finishes, the AeroSkin is the perfect finishing touch for any vehicle.

PROTECTEURS POUR CAPOT / HOOD PROTECTORS
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CHEVROLET
95-02 Cavalier AV20911K

05-10 Cobalt AV20149K

11-13 Cruze AV20419K

06-13 Impala AV20604K

97-03 Malibu AV20408K

95-00 Lumina AV20900K

00-05 Monte Carlo AV20448K

95-99 Monte Carlo AV20900K

DODGE / CHRYSLER
07-12 Caliber AV24156K

98-04 Intrepid AV20011K

00-02 Neon AV20512K

03-05 SX 2.0 AV20512K

FORD / MERCURY
12-13 Focus not ST/Hybrid AV20589K

10-12 Fusion AV20612K

06-09 Fusion AV20756K

99-04 Mustang / GT AV20520K

00-07 Taurus AV20540K

HONDA
2013 Accord AV20049K

08-12 Accord AV20640K

03-07 Accord 4 dr AV20317K

98-02 Accord 4 dr not V6 AV20942K

94-97 Accord not V6 AV20625K

12-13 Civic AV20343K

06-11 Civic 2 dr AV20937K

06-11 Civic 4 dr AV20901K

01-03 Civic 2 & 4 dr AV20237K

99-00 Civic AV20324K

96-98 Civic AV20525K

HYUNDAI
11-13 Elantra not Touring AV20296K

2013 Santa Fe AV20051K

11-13 Sonata AV20164K

MAZDA
11-13 Mazda2 AV20227K

10-13 Mazda3 AV20362K

12-13 Mazda5 AV20538K

09-13 Mazda6 AV20659K

NISSAN
10-12 Altima AV20733K

00-03 Maxima AV20606K

OLDSMOBILE
99-04 Alero AV20729K

PONTIAC
05-09 G6 AV20923K

08-09 G8 AV20042K

PONTIAC (Cont.)
99-05 Grand Am AV20309K

04-09 Grand Prix AV20004K

97-03 Grand Prix AV20509K

05-10 Pursuit G5 AV20149K

95-02 Sunfire AV20921K

09-10 Vibe AV20041K

03-08 Vibe AV20037K

TOYOTA
12-13 Camry AV20851K

07-11 Camry AV20449K

97-01 Camry AV20328K

03-08 Corolla AV20554K

93-97 Corolla AV20444K

03-08 Matrix AV20516K

95-99 Tercel AV20933K

HoodflectorHoodflector

Carflector

CHEVROLET
05-09 Equinox AV21202K

Carflector

DÉFLECTEUR D’AIR / AIR DEFLECTOR

DÉFLECTEURS D’AIR POUR AUTOS / AIR DEFLECTORS FOR CARS
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Interceptor

CHEVROLET / GMC 
04-12 Colorado / Canyon LU18457

07-13 Sierra 1500 LU18703

99-07 Sierra Classic LU18064

07-13 Silverado 1500 LU18702

00-06 Yukon / XL / Denali LU18064

FORD
08-12 Escape LU18709

09-13 F150 LU18711

98-03 Ranger not XLT & Edge LU18047

MAZDA
98-08 B-Series Pick-up LU18047

08-11 Tribute LU18709

BGW363S

HYUNDAI
Accent 00-02

BGW301S

KIA
Sportage 95-02

CHEVROLET
11-13 Silverado HD 470110P

07-13 Silverado LD 470100P

07-13 Tahoe 470120P

DODGE / RAM
09-13 Ram 1500 470200P

10-13 Ram 2500 / 3500 470210P

FORD
09-13 F150 470300P

11-13 F Super Duty 470310P

GMC
11-13 Sierra HD 470410P

07-13 Sierra LD 470400P 

TOYOTA
07-13 Tundra 470500P

Element

ENVELOPPANT / WRAP AROUND

DÉFLECTEURS EN ACRYLIQUE POUR CAPOT
ACRYLIC HOOD DEFLECTORS

DÉFLECTEURS FUMÉS POUR CAMIONS / TRUCK SMOKE HOOD DEFLECTORS

LU41862

Ens. de 4 butoirs clairs autocollants / Set of 4 clear self-stick bumpers

DÉFLECTEURS CHROMÉS POUR CAPOT / CHROME HOOD SHIELDS

• Le moulage par injection donne un modèle unique et un ajustement parfait.
• Incassable!
• Quincaillerie incluse – installation facile et sans perçage

• Injection molded that delivers a unique design and consistent fitment.
• Unbreakable quality!
• Installation hardware included – easy, no-drill installation.

LE SEUL
DÉFLECTEUR MOULÉ
PAR INJECTION SUR

LE MARCHÉ!
THE ONLY

INJECTION MOLDED
HOOD SHIELD ON

THE MARKET!



ACURA
07-09 MDX AV94763

01-06 MDX AV94759

08-09 RDX AV94086

BMW
01-05 X5 AV94526

BUICK
09-13 Enclave AV94657

04-07 Rainier AV94802

02-07 RendezVous AV94223

05-07 Terraza AV92324

CADILLAC
07-10 Escalade AV94415

04-06 Escalade ESV AV94355

02-06 Escalade EXT AV94355

04-06 SRX AV94305

CHEVROLET / GMC
07-13 Acadia AV94632

85-05 Astro / Safari AV92006

07-13 Avalanche AV94515

02-06 Avalanche AV94355

95-05 Blazer / Jimmy  4 dr AV94644

95-05 Blazer / Jimmy 2 dr AV92127

92-94 Blazer (Full size) AV92099

76-91 Blazer / Jimmy (Full size) AV92059

88-98 C/K Pick-up Ext. Cab AV94231

88-98 C/K Pick-up Ext. Cab 
popout windows (rears only) AV15900

88-98 C/K Pick-up AV92099

92-98 C/K Pick-up Crew Cab AV94095

73-87 C/K Pick-up AV92059

04-12 Colorado/Canyon Reg. Cab AV92457

04-12 Colorado/Canyon Crew Cab AV94133

04-12 Colorado/Canyon Ext. Cab AV94503

CHEVROLET / GMC (CONT.)
02-06 Envoy XL AV94240

02-07 Envoy / Denali AV94802

10-13 Equinox AV94166

05-09 Equinox / Torrent AV94319

06-11 HHR AV94318

90-96 Lumina APV AV92007

83-94 S10 Blazer / S15 Jimmy 2 dr AV92006

94-03 S10 Pick-up/Sonoma AV92127

01-04 S10 Pick-up/Sonoma Crew Cab AV94755

82-93 S10/S15 Pick-up/Sonoma AV92006

2014 Silverado/Sierra Crew Cab AV94536

2014 Silverado / Sierra Ext. Cab AV94528

2014 Silverado / Sierra Reg. Cab AV92301

07-13 Silverado/Sierra Crew Cab AV94515

07-13 Silverado / Sierra Ext. Cab AV94040

07-13 Silverado / Sierra Reg. Cab AV92326

01-07 Silverado / Sierra & HD 
Crew Cab Classic AV94355

99-07 Silverado / Sierra Ext. Cab 
Classic (rear only) AV15749

99-07 Silverado / Sierra HD Classic AV92956

99-07 Silverado/Sierra HD Classic
Ext. Cab AV94044

2014 Suburban/Yukon XL AV94536

07-13 Suburban/Yukon XL AV94515

00-06 Suburban/Yukon XL AV94355

92-00 Suburban AV94095

00-06 Tahoe 4 dr/Yukon 4 dr AV94304

95-99 Tahoe 4 dr AV94095

95-99 Tahoe 2 dr AV92099

10-13 Terrain AV94167

06-09 Torrent AV94319

99-04 Tracker 2 dr AV92409

89-98 Tracker 2 dr AV92143

99-04 Tracker 4 dr AV94321

02-09 TrailBlazer & SS AV94733

02-09 TrailBlazer EXT AV94240

09-13 Traverse AV94161

05-09 Uplander/Montana SV6 AV92324

96-13 Van Express/Savana AV92455

71-96 Van Full size AV92032

97-05 Venture AV92335

07-13 Yukon / Tahoe AV94514

07-13 Yukon XL AV94515

95-99 Yukon 4 dr & Denali AV94095

92-99 Yukon 2 dr AV92099

CHRYSLER / DODGE / PLYMOUTH / RAM
96-07 Caravan/Voyager/ Town & Country AV92305

91-95 Caravan/Voyager not cargo AV92043*

05-11 Dakota Ext. Cab AV92620

05-11 Dakota Quad Cab AV94656

00-04 Dakota Quad Cab AV94853

97-04 Dakota AV92438

CHRYSLER / DODGE / PLYMOUTH / RAM (CONT.)
87-96 Dakota AV92315

87-96 Dakota Ext. Cab AV94046

11-13 Durango AV94267

04-09 Durango AV94344

98-03 Durango AV94119

08-13 Grand Caravan AV94251

08-13 Grand Caravan (All) AV92908

08-13 Journey AV94072

07-11 Nitro AV94307

04-09 Pacifica AV94837

09-13 Ram 1500 Crew Cab AV94109

09-13 Ram 1500 Quad Cab AV94101

09-13 Ram 1500 Reg Cab AV92002

02-08 Ram 1500 Quad Cab AV94623

02-08 Ram 1500 Reg. Cab AV92607

10-13 Ram 2500/3500 Crew Cab AV94109

10-13 Ram 2500/3500 Reg Cab AV92002

03-09 Ram 2500/3500 Quad Cab AV94623

03-10 Ram 2500/3500 Reg. Cab AV92607

06-09 Ram Mega Cab not 1500 ’09 AV94845

94-02 Ram P-up not 1500 2002 AV92352

72-93 Ram Pick-up AV92031

76-93 Ramcharger AV92031

98-03 Van (Full size) w/o vent window AV92416

76-97 Van (Full size) AV92030

FORD
07-13 Edge AV94141

05-12 Escape Hybrid AV94059

2013 Escape AV94383

01-12 Escape AV94059

03-05 Excursion AV94438

97-13 Expedition AV94233

01-04 Explorer Sport 2 dr AV92079*

91-00 Explorer 2 dr AV92079*

02-10 Explorer 4 dr AV94819

91-01 Explorer 4 dr AV94074*

11-13 Explorer 4 dr AV94293

07-10 Explorer Sport Trac AV94740

01-05 Explorer Sport Trac AV94074*

04-08 F150 not Heritage AV92805

04-13 F150 Super Cab 4 dr not Heritage AV94738

09-13 F150 Supercrew AV94155

04-08 F150 Supercrew AV94443

01-03 F150 Super Crew AV94949

97-03 F150/F250 LD AV92754

97-03 F150/F250 LD Super Cab
Rear doors AV15955

97-03 F150/F250 LD Super Cab AV94808

99-13 F Super Duty AV92503

99-13 F Super Duty Super Cab AV94522

99-13 F Super Duty Crew Cab AV94953

97-98 F250 HD / F350 AV92068

97-98 F250 HD / F350 Super Cab AV94707

26

Ventvisor®Ventvisor®

AV92 _ _ = 2 pcs AV94 _ _ = 4 pcs

NOTE* 
Les astérisques indiquent 

une installation à l’intérieur du cadre. 
The asterisks indicate 

inside window frame application.

DÉFLECTEURS EN ACRYLIQUE POUR PORTIÈRES DE CAMIONS
ACRYLIC RAIN DEFLECTORS FOR TRUCKS



FORD (CONT.)
80-96 F Pick-up Super Cab AV94707

80-98 F Pick-up Crew Cab AV94075

04-08 Freestar AV92659

05-07 Freestyle SUV AV94230

93-11 Ranger AV92083*

99-11 Ranger Ext. Cab AV94423*

93-98 Ranger Ext. Cab AV94745

82-92 Ranger w/o vent window AV92071*

10-13 Transit Connect AV92223

92-06 Van (Full size) AV92077*

99-03 Windstar AV92659

1998 Windstar AV92245*

95-97 Windstar AV92659

HONDA
12-13 CR-V AV94485

07-11 CR-V AV94655

02-06 CR-V AV94459

97-01 CR-V AV94113

03-11 Element AV94725

11-13 Odyssey AV94203

08-10 Odyssey AV94083

05-07 Odyssey AV94029

99-04 Odyssey AV92100

03-08 Pilot AV94744

09-13 Pilot AV94084

HUMMER
03-09 H2 AV94329

05-09 H3 AV94501

HYUNDAI
07-08 Entourage AV94625

2013 Santa Fe AV94534

HYUNDAI (CONT.)
07-12 Santa Fe AV94253

01-06 Santa Fe AV94413

10-13 Tucson AV94273

05-09 Tucson AV94121

JEEP
84-01 Cherokee 4 dr AV94212

11-13 Compass AV94540

07-10 Compass AV94330

11-13 Grand Cherokee AV94252

05-10 Grand Cherokee AV94243

99-04 Grand Cherokee AV94650

93-98 Grand Cherokee AV94320

08-12 Liberty 4 dr AV94964

02-07 Liberty AV94428

07-13 Patriot AV94359

07-13 Wrangler AV92328

07-13 Wrangler Unlimited AV94249

KIA
06-13 Sedona AV94625

03-09 Sorento AV94910

10-13 Sorento AV94187

10-12 Soul AV94164

11-13 Sportage AV94652

06-10 Sportage AV94211

95-01 Sportage AV94439

LINCOLN
06-08 Mark LT AV94443

07-13 MKX AV94141

MAZDA
08-12 CX7 AV94091

07-13 CX-9 AV94143

00-06 MPV AV92442

08-11 Tribute AV94059

01-07 Tribute AV94735

MERCEDES
98-04 ML320/ML430/ML500 AV94502

MITSUBISHI
11-13 Outlander AV94642

07-10 Outlander AV94555

03-06 Outlander AV94945

11-13 RVR AV94191

NISSAN
09-13 Cube AV94177

05-13 Frontier Crew Cab AV94407

00-04 Frontier Crew Cab AV94627

05-13 Frontier King Cab AV92436

98-04 Frontier AV92212

09-13 Murano AV94077

03-08 Murano AV94921

05-12 Pathfinder 4 dr AV94512

96-04 Pathfinder 4 dr AV94105

861⁄2-90 Pathfinder 2 dr AV92011*

861⁄2-97 Pick-Up AV92011*

NISSAN (CONT.)
11-13 Quest AV94630

04-09 Quest AV92736

08-13 Rogue AV94076

04-13 Titan King Cab AV92823

04-13 Titan Crew Cab AV94858

05-13 Xterra AV94539

00-04 Xterra AV94719

PONTIAC
01-05 Aztek AV94404

SATURN
07-10 Outlook AV94632

05-07 Relay AV92324

08-09 Vue AV94058

02-07 Vue AV94524

SUBARU
09-13 Forester AV94089

SUZUKI
06-09 Grand Vitara AV94135

89-98 Sidekick 2 dr AV92143

99-05 Vitara & Grand 2 dr AV92409

99-05 Vitara & Grand 4 dr AV94321

01-06 XL-7 AV94734

TOYOTA
10-13 4Runner AV94242

03-09 4Runner 4 dr AV94924

96-02 4Runner 4 dr AV94751

90-95 4Runner 4 dr AV94064

07-13 FJ Cruiser AV92735

08-13 Highlander / Hybrid AV94063

01-07 Highlander AV94357

89-95 Pick-up Ext. Cab AV94023

06-12 RAV4 4 dr AV94608

01-05 RAV4 4 dr AV94434

96-00 RAV4 4 dr AV94209

08-13 Sequoia AV94069

11-13 Sienna AV94365

04-11 Sienna AV92131

04-10 Sienna AV94153

98-03 Sienna AV92052

05-13 Tacoma Access Cab AV92706

05-13 Tacoma Double Cab 4 dr AV94056

01-04 Tacoma Double Cab 4 dr AV94405

95-04 Tacoma All (2 pcs) AV92925

95-04 Tacoma Access Cab AV94948

07-13 Tundra Double cab AV94761

07-13 Tundra CrewMax AV94309

07-13 Tundra Reg. cab AV92711

04-06 Tundra Double Cab AV94710

00-04 Tundra (2 pcs) AV92755

00-06 Tundra Access Cab AV94815

09-13 Venza AV94162
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AV94 _ _ = 4 pcs

Ventvisor®Ventvisor®

DÉFLECTEURS EN ACRYLIQUE POUR PORTIÈRES DE CAMIONS
ACRYLIC RAIN DEFLECTORS FOR TRUCKS

NOTE*
Les astérisques indiquent 

une installation à l’intérieur du cadre. 
The asterisks indicate 

inside window frame application.
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Ventvisor®Ventvisor®

ACURA
04-08 TL AV94057

BUICK
05-09 Allure AV94748

97-05 Century 4 dr / Regal AV94007

10-13 Lacrosse AV94215

00-05 LeSabre (4 pcs) AV94259

92-97 Skylark 4 dr AV94178

CADILLAC
03-07 CTS AV94654

CHEVROLET
07-11 Aveo Sedan 4 dr AV94538

04-06 Aveo Sedan 4 dr AV94055

04-06 Aveo 5 dr Hatch AV94149

10-13 Camaro AV92341

95-05 Cavalier 2 dr AV92623

95-05 Cavalier 4 dr AV94817

82-94 Cavalier 2 dr, HB/Z24 AV92115

05-10 Cobalt 2 dr AV92322

05-10 Cobalt 4 dr AV94353

11-13 Cruze AV94611

06-11 HHR AV94318

06-13 Impala AV94843

00-05 Impala AV94234

95-00 Lumina 4 dr AV94347

2013 Malibu AV94362

08-12 Malibu (New Body Style) AV94068

04-07 Malibu not Maxx AV94621

97-03 Malibu AV94403

00-07 Monte Carlo AV92613

04-06 Optra Sedan 4 dr AV94726

12-13 Sonic Sedan AV94472

12-13 Sonic  5dr Hatchback AV94639

CHRYSLER
11-13 200 AV94458

11-13 300 AV94432

05-10 300 / 300C AV94505

98-04 300M / Concorde /  LHS AV94107

95-00 Cirrus 4 dr AV94137

01-10 PT Cruiser AV94511

CHRYSLER (CONT.)
07-10 Sebring AV94458

01-06 Sebring 4 dr AV94747

DODGE
08-13 Avenger AV94065

07-12 Caliber AV94323

08-13 Challenger AV92010

06-10 Charger AV94810

2013 Dart AV94529

98-04 Intrepid AV94047

93-97 Intrepid AV94343

05-09 Magnum AV94505

00-05 SX2.0 4 dr AV94317

FIAT
11-13 500 AV92385

FORD / MERCURY
2013 C-Max AV94530

92-97 Crown Victoria AV94226

97-00 Escort not Wagon 4 dr AV94225

09-13 Fiesta AV94547

09-13 Flex AV94079

12-13 Focus AV94373

08-11 Focus 4 dr AV94968

08-11 Focus 2 dr AV92968

00-07 Focus Wagon ZXW AV94752

00-07 Focus ZX3 AV92419

00-07 Focus ZX4 / ZX5 AV94736

06-12 Fusion 4 dr AV94550

92-11 Grand Marquis not Landau AV94228

10-13 Mustang AV92024

05-09 Mustang AV92513

94-04 Mustang & GT AV92514

88-93 Mustang not T-Top AV92217

10-13 Taurus AV94194

08-09 Taurus AV94230

96-07 Taurus AV94847

96-07 Taurus Wagon AV94901

HONDA
08-12 Accord 2 dr AV92536

08-12 Accord 4 dr AV94960

03-07 Accord 2 dr AV92349

03-07 Accord 4 dr AV94943

98-02 Accord 2 dr AV92018

98-02 Accord 4 dr AV94959

94-97 Accord 4 dr AV94518

2013 Accord Coupe AV94532

2013 Accord Sedan AV94535

12-13 Civic 2 dr AV92729

12-13 Civic 4 dr AV94462

06-11 Civic 2 dr AV92410

06-11 Civic 4 dr AV94944

01-05 Civic 2 dr AV92311

01-05 Civic 4 dr AV94213

96-00 Civic 2 dr AV92602

HONDA (CONT.)
96-00 Civic 4 dr AV94241

93-95 Civic 2/3 dr AV92235

92-95 Civic 4 dr AV94034

02-05 Civic SIR HB AV92553

11-13 CR-Z AV92348

07-08 Fit AV94743

92-96 Prelude AV92237

HYUNDAI
06-11 Accent 4 dr AV94422

00-06 Accent 2 dr AV92128

00-05 Accent 4 dr AV94051

95-99 Accent 2 dr AV92505

12-13 Elantra sedan AV94615

07-10 Elantra 4 dr not Touring AV94850

01-06 Elantra 4 dr Sedan only AV94127

96-00 Elantra 4 dr AV94247

11-13 Sonata AV94261

06-10 Sonata 4 dr AV94206

99-05 Sonata AV94637

KIA
12-13 Forte AV94688

06-09 Rio sedan AV94516

01-05 Rio not Hatchback AV94721

07-10 Rondo AV94070

01-05 Sedona AV92200

2001 Sephia AV94760

01-04 Spectra AV94760

LINCOLN
98-10 Town Car (4 pcs) AV94720

MAZDA
98-02 626 4 dr AV94145

10-13 Mazda3 Sedan AV94257

10-13 Mazda3 Sport 5 dr AV94325

04-09 Mazda3 Sport 5 dr AV94909

04-09 Mazda3 Sedan AV94833

10-13 Mazda6 Sedan AV94287

02-07 Mazda6 Sedan not HB AV94803

02-05 Protégé 5 AV94025

99-03 Protégé 4 dr AV94717

MITSUBISHI
04-10 Galant 4 dr AV94954

08-13 Lancer (4 pcs) AV94039

02-06 Lancer not Wagon AV94229

NISSAN
07-12 Altima 4 dr AV94005

08-12 Altima Coupe AV92392

02-06 Altima AV94722

00-01 Altima AV94504

98-99 Altima AV94239

11-13 Juke AV94378

04-08 Maxima  AV94017

00-03 Maxima  AV94911

07-10 Sentra AV94165

AV92 _ _ = 2 pcs AV94 _ _ = 4 pcs

DÉFLECTEURS EN ACRYLIQUE POUR PORTIÈRES D’AUTOS
ACRYLIC RAIN DEFLECTORS FOR CARS

NOTE*
Les astérisques indiquent 

une installation à l’intérieur du cadre 
The asterisks indicate 

inside window frame application


